



Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации о разрушении памятника Великой Отечественной войны в Эртильском районе



В средствах массовой информации появились публикации, сопровождаемые фотографиями, в которых сообщалось, что в селе Щучье Эртильского района Воронежской области был поврежден памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны. В связи с этим следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение процессуальной проверки.

В рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе действиям должностных лиц органов местного самоуправления, выполнены иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1764054>